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Komen, 12. 5. 2022 

 

OBČINA KOMEN                                                                                     

Komen 86                                                                                                                                                                                                              

 

6223 KOMEN  

 

Zadeva: Financiranje ločenega izvajanja predmetov v kombiniranem oddelku  

Spoštovani. 

Učiteljski zbor je na seji dne 20. aprila 2022 obravnaval in podprl predlog ravnateljice, da se 

ustanoviteljico zaprosi za sofinanciranje ločenega izvajanja pouka v kombiniranem oddelku 2. 

in 3. ter 4. in 6. razreda v Štanjelu v šolskem letu 2022/23. 

Omenjeni predlog je na redni seji 9. maja 2022 podprl tudi Svet staršev, istega dne pa na 

redni  seji tudi Svet šole.   

Prošnjo za sofinanciranje izvajanje   pouka v kombiniranem oddelku 2. in 3. ter 4. in 6.  

razreda v Štanjelu z  ločenim izvajanjem predmetov (preseganje elementov za sistemizacijo 

delovnega mesta) zato naslavljamo na ustanoviteljico z naslednjo obrazložitvijo: 

V Podružnici Štanjel bomo v šolskem letu 2022/23 imeli predvidoma 2 samostojna in 2 

kombinirana oddelka. V enem kombiniranem oddelku bodo 4 učenci 2. in 16 učencev 3. razreda, 

v drugem pa 13 učencev tretjega in 8 učencev 6. razreda. V  skladu z normativi in standardi 

nam za kombinirani oddelek 2. in 3. razreda iz naslova MIZŠ pripadajo 4 dodatne ure, v 

kombiniranem oddelku 4. in 6. razreda pa 7 dodatnih ur.  Ker želimo vsem učencem omogočiti v 

prvi vrsti kar se da kvaliteten pouk, bi se temu cilju optimalno lahko približali z ločenim 

poučevanjem v naslednjem obsegu: 

2. in 3.  razred – 4 (financer MIZŠ) + 10  ur ločeno (financer občina) 

4. in 6. razred – 7 (financer MIZŠ) + 18,5 ur ločeno (financer občina) 

Za leto 2022 imamo s strani Občine odobreno 12.000€, kar  bo predvidoma zadostovalo za  

projekcijo, kot je prikazana. 

V predlogu finančnega načrta, ki smo ga jeseni 2021 posredovali ustanoviteljici, smo za ločeno 

izvajanje predvideli 29.000€, kar bi predvidoma zadoščalo za financiranje zgoraj 

predstavljenega ločenega izvajanja predmetov v številčnih in zelo zahtevnih kombinacijah. 
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V tem smislu bi potrebovali potrditev programa za celo šolsko leto 2022/23, saj  ga sicer ne 

moremo izvajati, kot smo si ga zastavili in ga uspešno izpeljujemo že vrsto let. 

Žal natančnega izračuna stroškov za šol. leto 2022/23 še ne moremo podati, saj se nam v  

oddelkih obetajo kadrovske menjave in posledično zaposlitve z drugačnimi plačnimi razredi. 

Lepo pozdravljeni.                                                                            Nives Cek, prof. 

                                                                                                         ravnateljica 
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